

Мама Евгения МИРОНОВА:

Хочу, чтобы у сына была семья!

Тамара Петровна мечтает нянчить внуков

Мария РЕМИЗОВА

- Жене сейчас некогда давать интервью - репетирует новый спектакль режиссера Кирилла Серебренникова по пьесе Бомарше «Женитьба Фигаро», - сообщила нам Тамара Петровна. - Но я с удовольствием поздравлю своего любимого сына через «Комсомолку».

- Каково это чувствовать, что сыну 40 лет?

- Жене никто 40 лет не дает. Даже по внешнему виду он далек от этого возраста. Выглядит и ощущает себя, по его словам, максимум на 25.

- Наверное, лет 20 назад вы и не думали, что ваш сын станет популярным актером?

- Почему же? Я всегда верила в его звезду. Понимаете, Женя очень целеустремленный человек, всегда добивается того, что хочет. Всегда удивлялась, какой он у меня ответственный. В детстве даже был пионервожатым, ходил в музыкальную школу и в массу других кружков, в общем, все успевал.

- Как вы думаете, почему Женя так выкладывается в театре и в кино?

- Он мне всегда говорит: «Мама, я хочу встать на ноги! Хочу в свои сорок лет иметь что-то свое и ни у кого не просить!» Сын впервые выступает в «Женитьбе Фигаро» как продюсер. В дальнейшем его планах открытие своей антрепризы или продюсерского центра, а может, и театра.

Я смотрю на него, и иногда мне кажется, что он не из этого мира, такой он вот положительный человек. Может, вы ждете от меня, что я расскажу вам о его недостатках, но я при всем желании не могу в нем найти что-то плохое. Поверьте, я не

как мать говорю, а как простой человек. Ведь никто не знает, что сын никогда не забывает об обездоленных людях. Помогает сиротам.

- Бытует мнение, что если успех приходит к человеку в зрелом возрасте, то ему не свойственна звездная болезнь. Ваш сын тоже добился признания не так давно...

- Какая звезда? Вы что? У нас дома вообще запрещено произносить это слово! Конечно, мы с дочерью, младшей сестрой Жени Оксаной (сестра Миронова профессиональная балерина. - Прим. ред.), всегда радуемся его победам и говорим:

жизни не поссорились. Маленький Женя всегда встречал Оксану из школы, нес за нее портфель. Сейчас уже она его опекает. Мне на детей грех жаловаться. Звонят мне по каждому поводу. После смерти отца Женя как-то мне признался, что боится меня потерять.

- А правда, что с Женей дружит Алла Пугачева?

- Алла Борисовна очень любит его как актера. Мне, как матери, невероятно приятно, что моего сына любят и уважают.

- Тамара Петровна, что бы вы пожелали Жене в день рождения?

- Успехов и крепкого здоровья. И еще мне хочется, чтобы у Жени была семья. Ну кто не хочет в моем возрасте понанчить внуков? Вот и я хочу, чтобы у сына был уют, чтобы его кто-то

ждал и любил. Человеку одному трудно.

- Как будете отмечать юбилей?

- А никак. Есть такое поверье, что 40-летие нельзя праздновать.

- Женя суеверный?

- Сын прежде всего очень верующий человек. Но в приметы тоже верит. Тихо, по-семейному поздравим его с днем рождения. Будет моя сестра, дочь и Женя. Решили, что ничего дома готовить не будем. Поужинаем, наверное, в плавучем ресторанчике на Чистых прудах. Что Женя закажет, тем и будем угощаться.

Фото
Анатолия БЕЛЯСОВА.



Счастливая троица: юбиляр, его мама Тамара Петровна (слева) и сестра Оксана.

ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ

«Маленький Женя цеплял своей воспитанностью»

Сегодня, в день 40-летия замечательного актера, его поздравляют бывшие одноклассники и учителя

Татьяна КОНДРАТЬЕВА
(«КП» - Саратов)

В городке Татищево-5, что в Саратовской области (ныне это поселок Светлый), Женя Миронов родился и жил до окончания школы. Семья занимала обычную двушку на первом этаже «хрущевки».

- Мы с Женей дружили, - улыбается одноклассница юбиляра Светлана Севастьянова (в девичестве Танакина). - Прочулись вместе восемь лет. Помню, зимой, когда мы были то ли в первом, то ли во втором классе, наша общая подружка смея ради сиганула в огромный сугроб и... провалилась с головой! Мы все опешили. Стоим, не знаем, что делать. А Женя не растерялся: сразу прыгнул за ней. Мы, когда в себя пришли, позвали на помощь взрослых. Вместе их откопали.

У Людмилы Алексеевны Поповой, учителя биологии школы № 2, в которой Миронов окончил восьмилетку, тоже зимние воспоминания.

- Женя вместе с моим сыном Алексеем ходил в музыкальную школу, - говорит учительница. - Как-то приходит сынишка домой, а папка нотная вся потрепанная. Оказывается, Женя с Лешей, чтобы не обходить овраг, в котором музыкальная школа стоит, придумали скатываться вниз на нотных папках!

Любовь к литературе воспитала в Евгении Миронове его учительница.

- Женя ничем среди ребят не выделялся, - вспоминает другая преподавательница Миронова Людмила Дмитриевна Максимова. - Но он цеплял своей воспитанностью. Все благодаря маме Тамаре Петровне. По русскому у него была твердая четверка. После занятий пропадал в театральном кружке. И уже в седьмом классе играл в «Ревизоре». И еще в нем вообще не было подростости. И дай Бог, чтобы дальше так было. Не было такого случая, чтобы Женя не дал одноклассникам списать домашнее задание.

И особая гордость для жителей поселка - это ель, которую Женя вместе с мамой посадил под окнами своей квартиры.

- Он тогда в школе учился, маленький совсем был, - рассказал сосед Алексей Михайлович Земсков. - Высадили они две ели. Жаль, одну так и не удалось сохранить, погибла... А вот за второй я до сих пор ухаживаю. Гляньте, какая вымахала, - метра 3 в высоту будет! Женя на моих глазах рос. Нормальный пацан был. Правда, по улицам вместе с другими ребятами не бегал: из школы шел в музыкалку, из музыкалки - на танцы. Домой придет - и сразу играет на баяне. Я через стенку все слушал.



В школе, где учился Женя, ему посвящен отдельный стенд.

«Так держать!» Но не более. Случается, что критику сына, мол, в этом спектакле ты повторяешь свою предыдущую роль. Женя никогда не обижается, всегда прислушивается ко мне и сестре. Иногда мне кажется, что Оксана и Женя - это одно целое. Дочка так его любит, жалеет.

Говорит ему, дескать, пожалуй ты себя, отмени этот спектакль или съемку, мол, ложись спать пораньше. Представляете, они ни разу в



Будущий герой киноэкрана и театральной сцены - в первом ряду в клетчатом пиджаке.

Миронов Евгений (Николай)

29.11.06

Фото: Николай ВАКАТОВА.